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1. Overview of the report 

The current report highlights the insights from the AA monthly survey, New Drivers. The 

results illustrate the respondents’ attitudes, actions and opinions with regards to the safety 

of their children on South African roads. Additionally, respondents were asked which 

services they would like their children to have access to.  

 

2. Results 
 

 
Sample 157 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52%

48%

Have you, or do you intend to, buy your child a vehicle when 
they turn/ed 18? 

Yes No
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Sample 157 

 

 
Sample 76 

 
 
 
 
 
 
 
 

68%

32%

Would you, or have you, purchase/d a new or a used vehicle 
for your child? 

Used New

3%

1%

22% 74%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

How important is the safety of the vehicle you purchase for 
your child?

Not at all important Moderately important Considerably imporatnt Extremely important
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Sample 157 

 

 
Sample 157 

 
 
 

94%

6%

Are you concerned about the safety of your child on the 
road? 

Yes No

9%

27%

31%

31%

49%

54%

55%

58%

61%

78%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

None

Battery testing

Battery sales and replacement

Overnight storage

Locksmith

Jump start

Tyre change

Stand by you

Fuel rescue

Mechanical and electrical tow

Emergency medical rescue

Which of the folloiwng services would you like your child to 
have access to? 
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End. 

 
 


